

АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Хасанского муниципального района Приморского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.01.2012 г.

№ 1

О создании муниципального казённого учреждения «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 3 ноября 2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 58 устава Краскинского городского поселения Хасанского муниципального района Приморского края,

Администрация Краскинского городского поселения

постановляет:

- 1. Создать муниципальное казённое учреждение «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения».
- 2. Утвердить устав муниципального казённого учреждения «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения» (прилагается).
- **3.** Назначить директором муниципального казённого учреждения «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения» **Гусева Юрия Александровича**
- **4.** Уполномочить **Гусева Юрия Александровича**, паспорт 05 01 516523 выдан 24.12.2001г. Краскинским отделением милиции Хасанского РОВД Приморского края, зарегистрирован по адресу: Приморский край, Хасанский район, п. Краскино, ул. Гвоздева, дом18, квартира19, быть заявителем при государственной регистрации муниципального казённого учреждения «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения».
- **5.** Директору муниципального казённого учреждения «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения» **Гусеву Юрию Александровичу** разработать и представить в Администрацию Краскинского городского поселения для согласования и утверждения кадровую структуру и штатное расписание муниципального казённого учреждения.
- 6. Утвердить перечень объектов муниципального имущества, закрепляемого на праве оперативного управления за муниципальным казённым учреждением «Хозяйственное управление Администрации Краскинского городского поселения» согласно приложений №1, №2.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющая обязанности Главы Администрации Краскинского городского поселения



My

Маркелова Л.И.